Память

ОСЕННИЙ МЕСЯЦ МАРТ

В.Г. Распутину

Снег только тает, а кажется, травы Солнцем осенним сушит. Траур в России! Траур! Траур, В русских умах и душах!

Слёзы стекают в раскисшую слякоть Хлябей, болот, распутиц. Хочется плакать, плакать! Умер вчера Распутин.

Дрогнуло сердце и замерло мёртво, Линией на экране. Если в мозоли сердце стёрто, Как же оно не встанет?

Если оно словно нерв оголённый Ныло всегда некстати? Вот и скончался он – влюблённый В сельскую быль писатель.

Кажется, март это осени месяц, Скорбью и тленом полнит. Больше не вместе он, не вместе С нами. Живи и помни.

Юрий Розовский, член Союза писателей России



